Le point gaufré

(http://auxjoursheureux.canalblog.com/)

Pour ce point nous allons travailler avec un nombre de mailles
multiple de 3 + 2
(Tout les rangs seront commencés et finis\par une bride simple)

Rang O : Faire une chainette de la longueur désirée (avec un nombre de
ml multiple de 3+2)

Rangl : faire une bride dansla 4°*'maille & partir du crochet pour
remplacer la premiére bride,puis 1 br dans chaque ml de la chainette. A
la fin du rang faire 3'ml (guircorrespond a la premiére bride du rang
suivant) et tourner l'ouvrage.




Rang 2 : Faire (1 bride relief avant, 2 brides simples) - nous avons le
motif de base - sur tout le rang. A la fin du rang faire 3 ml (qui
correspond a la premiere bride du rang suivant) et tourner 'ouvrage.

(La bride avant se fait comme ceci : on fait un jetésunle ecrochet
comme pour commencer la bride simple. On piqué le erochet sur le c6té
droit de la bride du rang précédent pour le*faire ressortir du coté

gauche. On fait un jeté sur le crochet pour‘faire netre bride comme
d’habitude)

Rang 3 : Faire (1 bride simple, 2:sbridesirelief avant) tout le rang. A la
fin du rang 3ml et tourner.
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(Le devant de /ouvrage) (Le derriére de louvrage)



